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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 
 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 2 de noviembre de 2020. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0041 - 1008295. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo las inversiones 
anunciadas para La Rioja en los Presupuestos Generales del Estado, cuya cifra agregada es la más baja 
de los últimos trece años, pueden alcanzar a cubrir las necesidades para "reconstruir, transformar y 
fortalecer'' nuestra comunidad, en palabras del propio Sr. Ocón. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 141 y siguientes), presenta la siguiente 
pregunta oral a la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 Puesto que el secretario general de su partido sostiene que sí son adecuadas, ¿en qué medida las 
inversiones anunciadas para La Rioja en los Presupuestos Generales del Estado, cuya cifra agregada es la 
más baja de los últimos trece años, pueden alcanzar a cubrir las necesidades para "reconstruir, transformar y 
fortalecer'' nuestra comunidad, en palabras del propio Sr. Ocón? 
 Logroño, 2 de noviembre de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena 
Pedrosa. 
 
 

10L/POPG-0042 - 1008328. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo califica el 
proyecto de Presupuesto para 2021 si calificó el Presupuesto del Estado de 2017 como "el peor de la 
historia de nuestra comunidad". 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 Si usted calificó el Presupuesto del Estado de 2017 como "el peor de la historia de nuestra comunidad", 
¿cómo califica el proyecto para 2021? 
 Logroño, 2 de noviembre de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0043 - 1008329. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la perspectiva de futuro 
que tienen los 4.800 riojanos que han perdido su empleo en el último año, según los datos de la EPA del 



 
 
 
Serie B / Número 102 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 3371   
 3 de noviembre de 2020 
 
 
 

tercer trimestre de 2020. 
  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué perspectiva de futuro tienen los 4.800 riojanos que han perdido su empleo en el último año, según 
los datos de la EPA del tercer trimestre de 2020? 
 Logroño, 2 de noviembre de 2020. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
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